
MR-vergadering 1 april 2021

Voorzitter: Remco
Notulist: Stefanie
Aanwezig: OMR: Remco, Iris, Ellen-Marije, Raymond,

PMR: Kees, Stefanie, Anja
Op uitnodiging: Mark (directeur)

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering.

2. Notulen vorige vergadering
Notulen zijn goedgekeurd.

3. Ingekomen post – door Mark
De directeur heeft de MR informatie gestuurd en licht toe
Toelichting door Mark op het Nationaal Programma Onderwijs (Minister Slob):
Het kabinet gaat 8,5 miljard euro investeren in het onderwijs. De voorlopige ins
and outs zijn in maart bekend gemaakt aan de directeuren en besturen. Er zitten
nogal wat haken en ogen aan.  Er moet een ‘schoolscan’ worden uitgevoerd en
aan de hand van deze analyse moeten er keuze worden gemaakt voor passende
interventies. Dit dient al op zeer korte termijn te gebeuren, terwijl op veel
scholen nu de balans wordt opgemaakt n.a.v. de toetsen.

Zorgen rondom lesuitval
Ellen Marije spreekt haar zorgen uit rondom de uitval van lessen. Ze vraagt zich
af of het geld wat straks vrijgegeven wordt door de regering, ook gebruikt kan
worden om deze uitval op te vangen. Mark geeft aan dat we op allerlei manieren
de lesuitval proberen te beperken, maar dat het lerarentekort hier ook zwaar op
drukt. Er wordt zeker gekeken naar wat er mogelijk is wanneer de analyse
afgerond is.

Schoolreis
We hebben corona proof schoolreisjes gepland voor de verschillende groepen.
Bijdrage voor het schoolkamp wordt teruggestort.

Opleiden in school
We hebben hier een nieuwe coördinator voor aangesteld. Anja vraagt zich af of
ook startende leerkrachten begeleid gaan worden. Mark geeft aan dat het
inderdaad de bedoeling is dat de coördinator dit organiseert.



Cito’s en groei
De Cito’s die nu zijn afgenomen eind maart, worden normaal afgenomen rond
februari. De leerlingen hebben dus meer leertijd gehad in vergelijking tot
voorgaande jaren. De resultaten die we nu zien zijn boven verwachting, maar
omdat er dus sprake is geweest van meer leertijd (in weken) maakt dit dat deze
resultaten moeilijker te gebruiken zijn voor conclusies voor bijvoorbeeld het
nationaal programma onderwijs omtrent eventuele achterstanden.

4. Terugkoppeling afgelopen periode mbt Corona
Weinig corona besmettingen op onze school. Looproutes op het plein / het naar
binnen en naar buiten gaan loopt goed.

5. VOO cursus nieuwe leden (vereniging openbaar onderwijs)
Kees wil graag weten welke leden er mee willen doen met een cursus speciaal
voor MR-leden.

Anja, Raymond, Iris, Ellen Marije Heliante, Remco geven zich op.

6. Rondvraag/Wat verder ter tafel komt
Raymond: de perenbomen, de stoeptegels rondom de boom en de vlag op de
Bres. Er zijn wat mankementen, kan hier iets aan gedaan worden?
Antwoord: Vlag is onderweg. Het schoolplein heeft inderdaad een upgrade nodig.
Dit is lastig, omdat het gebouw van de gemeente is. We hebben toestemming
nodig.  De schoolondersteuner is bezig met de indeling van het schoolplein.

Kees: kunnen de notulen voortaan op de website van school geplaatst worden?
Ja, Anja mailt ze naar Laila na goedkeuring door de MR. Voor de komende MR is
het handig om te bespreken hoe om te gaan met persoonsgegevens (namen) in
de notulen.

Mark vraagt de MR om na te denken over het volgende idee:
Op dit moment zijn we bezig met de groepsformatie voor aankomend schooljaar.
Hoe zou de MR erover denken wanneer wij in bepaalde groepen niet heterogeen
werken? Mark geeft het voorbeeld van een groep 3/4 waarin de instructies wat
lastiger te verbinden zijn dan in de andere groepen. Dit punt komt terug op de
volgende vergadering.

7. Sluiting

Actiepunten:
Mark: stoeptegels en vlag Bres
Anja: perenbomen Bres & doorsturen notulen na goedkeuring & uitnodiging
sturen nieuwe MR vergadering



Kees: aanmelden MR-leden voor cursus
Mark/Stefanie: jaarkalender/MR data
Allen: telefoonnummer naar Remco doormailen, hij maakt een whatsapp groep
aan.

Nieuwe MR vergadering op donderdag 20 mei, 19.30 uur


